

■ 港股日评

再下跌空间有限

内地股市仍然疲弱,但相信对港股的影响已经有限。现时A股股价与香港上市的H股股价的差距正逐步收窄,此情况也是笔者过去所预期的结果: A股与H股的差价应由A股跌下去收窄,而不是胡乱地炒高H股去追赶不合理的A股价格。笔者相信随着两地的A、H股差价逐渐收窄,A股再下跌的空间也已经有限。

至于港股方面,跌至现水平其实再下跌的空间已经有限,恒指近日已上周低位20573点,逐步上升至上周昨日的22617点,就算市场预期恒指会再下跌去年8月17日的低位,也只不过是再跌2000多点,这又何惧之有?笔者仍然维持分批吸纳的建议,现时先买一注,再待指数真的跌得比较深的时候再买多一注。前日恒指大升1356点,昨日升势持续但没有前日升得那般急,大家可考虑将部分持仓获利,保留少量货底。估计未来一周市况仍是震荡市居多。

英皇证券 沈振盈

■ B 股动向

做多能量仍需积聚

周三沪深B股涨跌不一,整体呈现冲高回落之势,早盘B股在周边股市大涨特别是香港股市上涨的刺激下小幅高开,不过沪深B股盘中分别冲高至10日及20日均线后受阻,压力明显增大,股指出现一定调整,显示市场的信心仍然不足。全日深市B股相对较强,终盘深成指收于4426.87点,上涨10.40点,涨幅为0.24%,沪B指则平收,收盘报261.40点,微跌0.79点,跌幅为0.30%。从盘面观察,张裕B、长安B等涨幅居前,不过幅度相对有限,最大涨幅不到4%,表明进一步跟进的资金还不多。最近盘中震荡幅度逐渐增大,主要是指数逼近前期低点之时,抢反弹的资金略有增多。这种状况是否能持续,重要的是资金能否持续流入。总体来看,市场恐慌性下跌已经得到一定程度遏制,大幅杀跌的可能减小,只是成交量继续缩小,表明市场人气还在恢复之中,做多能量仍需进一步积聚,加之近期市场热点的转换频率过快,持续性欠佳,建议投资者保持良好的心态,不盲目追涨,控制好自己仓位。

中信金通证券 钱向功

机械设备股有望持续走强

近期A股市场持续震荡,但机械设备股的相关品种已有相对强硬的走势出现,江钻股份、华锐铸钢等品种就是如此,看来机械设备股在近期有望持续走强,建议投资者可以密切关注该板块所带来的投资机会。

对于机械设备股,业内人士初步印象是我国机械制造业高、尖等产品所占比例并不大。但是近年来,随着我国工业化的进程推进,机械制造行业发生了较大的改变,产业政策的趋势较为突出。

■ 个股评级

百联股份(600631) 扩张步伐较快 业绩增长稳健



2007年公司实现营业收入84.28亿元,从公司2006年收入84.76亿元中剔除华联超市带来的收入17.52亿元,2007年收入同比增长25.34%。归属于上市公司股东的净利润35481.92万元,同比增长28.87%。其中扣除非经常性损益的净利润31115.59万元,同比增长12.31%;基本每股收益0.32元。非经常性收益贡献4366.6378万元,对联营企业和合营企业投资收益154万元。公司拟以2007年末总股本1,101,027,295股为基数,向全体股东按每10股派送现金红利1.00元(含税)。

计此项目2008年应能转为盈。公司董事会通过《关于收购沈阳新拓鹿城置业发展有限公司100%股权的议案》,收购的沈阳购物中心,地段优越,位于沈阳市政府旁,两条地铁交汇处。我们认为收购价格较为合理,虽然短期需要支出大量资金,但是收购完成后,此商业物业是由公司经营,避免了租金波动,而且还能够分享地产升值。

(国泰君安)

的下游需求较为乐观,比如包装机械行业,据预测,在未来几年中世界包装机械的需求量将以每年4%的速度增长,而包装机械制造商协会(PMMI)预测,2008年美国包装机械的销售将增长7%。正因为如此,笔者推测机械设备股仍有望继续走强,其中有两类个股可建议投资者跟踪,一是市场空间不断拓展且盈利能力有望提升的个股。比如太原重工、三一重工、天地科技等品种,他们的优势既在于下游需求的旺盛,也在于他们

宁波华翔(002048) 内涵式增长与外延式扩张并进



2007年公司经营良好。公司2007年实现主营业务收入26.43亿元,同比增长66.75%,实现净利润1.44亿元,同比增长43.04%,其中近几年来主营业务收入增速在30%以上,同时各个业务比例也得到了一定的优化。

2007年公司收购富奥可谓影响深远,既加强了与一汽集团的联系,能扩大公司未来销量,又奠定了其在国内汽配行业的地位。我们认为应为应对国内和国际市场的发展,未来公司将继续国内和国际的收购之路。

(长城证券)

■ 热点剖析

高送转板块: 调整后资金介入

首先,高成长性代表,价值投资机会突出。具备高送转方案的上市公司一般都具备良好的基本面,其突出的价值优势和成长性是一般上市公司无法比拟的。从已经公布去年年报的上市公司来看,今年拟推出高送转方案的公司其业绩增长能力相当突出,众多公司在其行业领域内都处于龙头地位,而且其未来的成长性也具备良好的预期,因此其投资价值将在未来很长一段时间内反复得到体现,而除权、填权行情将不断重复上演。

其次,大幅调整后,资金强势介入。高送转题材作为年报披露期炒作的重点品种,今年该板块出现和以往大不相同的走势,一些推出高送转的个股在大盘系统性风险的影响下股价连续出现暴跌,但近期该板块经过调整后明显有资金介入,短期内超跌抢权效应成为各路资金强势介入的动力。在市场缺乏热点时,该板块近期强势特征明显,后市有望得以持续。

操作上,仍然坚持选择处于行业龙头地位的高送转公司如山西焦化、泛海建设等。

杭州新希望

■ 板块追踪

汽车行业: 维持平稳增长

2008年汽车行业开局平稳增长,1-2月份我国汽车产品生产148.21万辆,同比增长10.69%;销售152.26万辆,同比增长19.27%。2008年2月,国产汽车价格上涨0.13%,比去年同期价格下降3.17%。零部件行业国产化率提高,发动机出口增速达到41.03%。

原材料价格的上涨,劳动力成本的上涨以及人民币对美元持续升值,使得国内汽车制造业外部环境日益严峻,行业重组的进程以及产品内部结构的升级推动各细分板块不同的增长机会。其中乘用车行业依赖于内需市场将保持平稳增长;重卡行业将受益于行业结构性升级的市场机会;大型客车行业在公交系统推行与旅游市场旺盛的推动下享有较高成长机会;而我国汽车行业的发展格局与成熟汽车市场的差距则提供了零部件行业更高的成长性。

重点推荐:宇通客车、中国重汽、威孚高科、宁波华翔。 广发证券 汤俊

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 中报. Contains a large list of stock market data.